



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám:14753 / 2013.

**Javaslat
a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
ügyvezető igazgatója 2012. évi prémiumfeladatainak értékelésére és a
2013. évi prémiumfeladatainak kiírására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 131/2011.(VI. 30.) Öh. számú határozatának 3. számú mellékletével fogadta el a **Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra** (továbbiakban: SKN Kft.) vonatkozó javadalmazási szabályzatot. A Közgyűlés a javadalmazási szabályzat figyelembevételével, a 120/2012. (V. 23.) Öh. számú határozatának 1. számú mellékletében írta ki az SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2012. évi prémiumfeladatait, amelyben a meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2012. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató havi személyi alapbérének háromszorosában állapította meg.

A javadalmazási szabályzat szerint, a Felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével, a prémiumfeladat teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor, a prémiumfeladatok kiírását az üzleti terv elfogadásakor a Közgyűlés határozza meg.

I. Az SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2012. évi prémiumfeladatainak értékelése

Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2012. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok, a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével, történt. A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2012. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

Az SKN Kft. elkészítette beszámolóját a 2012. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2012. évi üzleti tervében és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződésben meghatározott feladatokat végrehajtotta.



Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója részére meghatározott 2012. évi prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:

1. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági cégek marketing feladatainak összehangolása, adott esetben ellátása.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok marketing feladatainak összehangolása érdekében az SKN Kft. munkatársai elkészítettek egy elemzést, amelyet megvitattak és egyeztettek a gazdasági társaságok vezetőivel. A közösen megfogalmazott szempontok alapján az SKN Kft. együttműködési megállapodást kötött az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal, amely keretében az SKN Kft. vállalta, hogy:

- segíti a gazdasági társaságok marketing- és reklámeszközeinek elhelyezését a helyi médiumokban (Nógrád Megyei Hírlap, Rádió Focus, Salgótarjáni Városi Televízió),
- koordináló tevékenységével hozzájárul a gazdasági társaságok költségkímélőbb, hatékonyabb, célcsoportra fókuszáló marketingtevékenységéhez,
- összehangolja az adott gazdasági társaság marketing tevékenységét az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok marketing feladataival,
- eljuttatja az adott gazdasági társaság saját tevékenységével kapcsolatos híreit, információit az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részére.

A gazdasági társaságok vállalták, hogy a helyi médiumokban történő megjelenés előtt 14 nappal az SKN Kft. részére eljuttatják a megjelentetni kívánt marketing anyagokat (hír, esemény, tájékoztató, hirdetés, reklám stb.), valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok számára fontos információkat, híreket.

Az együttműködés keretében a Salgótarjáni Városi Televízió rendszeresen hírt ad a gazdasági társaságok aktuális történéseiről.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.

2. Salgótarján várossá nyilvánításának 90. évfordulójához kapcsolódó emlékév eseményeinek előkészítése, magas színvonalú lebonyolítása.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a

Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója tagja volt a „Salgótarján 90 éve város” Emlékbizottságnak és az emlékév operatív munkacsoportjának. Munkatársaival együtt részt vett az emlékév eseményeinek, programjainak előkészítésében és magas színvonalú lebonyolításában.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 20 % prémium kifizetését javaslom.

3. A Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése döntései alapján, a 2012. év során az SKN Kft. új szervezeti egységeinél a PR- és marketingtervek elkészítése, összehangolása és az abban foglaltak megvalósításának megkezdése.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 35 %-a

Az SKN Kft. új szervezeti egységeinek (Bátki József Községi Ház, Bányászati Kiállítóhely, városi sportlétesítmények, Salgótarjáni Városi Televízió, Tarjáni Gyermektábor) reklám- és marketingtevékenysége beépítésre került a gazdasági társaság marketing tervébe.

Az új szervezeti egységek esetében is meghatározásra kerültek az egyes rendezvények, rendezvénytípusok reklámeszközei, formái, fajtái, darabszámai.

Rendszeres megjelenést és hirdetést kaptak az új egységek is a havi műsorfüzetben, az éves rendezvénytárgyban, a Salgótarjáni Városi Televízió programajánlójában, a Rádió Focus és Nógrád Megyei Hírlap műsorajánlójában.

A Bátki József Községi Ház, a Bányászati Kiállítóhely, Városi Sportcsarnok, a Városi Tanuszoda, a Salgótarjáni Városi Televízió és a Tarjáni Gyermektábor önálló oldalt kapott a megújult Tarjáni Műsor nevű ingyenes kiadványban.

Egységes arculati elemeket kaptak a szórólapok, a plakátok, a tájékoztató kiadványok. Költséghatékonyabbá, gyorsabbá vált a szórólapok, plakátok, kiadványok stb. tervezése, készítése, terjesztése.

A gazdasági társaság központi honlapjáról (www.stkult.info) is elérhetők az új szervezeti egységek honlapjai. A honlapok átjárhatósága is biztosított.

A gazdasági társaság sokszínű feladatellátása miatt megtervezésre és bevezetésre került a gazdasági társaság új logója is.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 35 % prémium kifizetését javaslom.

4. A nem salgótarjáni önkormányzat által fenntartott közművelődési és közgyűjteményi intézményekkel, a Salgótarjáni Helyi TDM Közhasznú Egyesülettel és a civil szervezetekkel történő egyeztetés után, a 2013. évi városi rendezvénytárgy összeállítása és közzététele.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 15 %-a

A nem salgótarjáni önkormányzat által fenntartott közművelődési és közgyűjteményi intézményekkel, a Salgótarjáni Helyi TDM Közhasznú Egyesülettel és a civil szervezetekkel történő egyeztetés után 2012. november 30-ra elkészült a kiemelt eseményeket, ünnepélyeket tartalmazó 2013. évi városi rendezvénytárgy. A Balassi Bálint Megyei Könyvtár, a Dornay Béla Múzeum, a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület TEMI Könyvtár munkatársai, valamint a civil szervezetek, sportszervezetek az előzetesen megküldött városi rendezvények időpontjait figyelembe véve állították össze saját programjaikat. Az egyeztetés eredményeként elkerülhetővé váltak a programütközések.

A 2013. évi városi rendezvénytárgy képezi a Salgótarjáni Helyi TDM Közhasznú Egyesület által kiadott városi rendezvénytárgy, illetve a Nógrád Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. által kiadott megyei eseménynaptárgy alapját.

A 2013. évi városi rendezvénytárgy papír alapon eljutott valamennyi salgótarjáni intézménybe, önkormányzati gazdasági társasághoz, számos civil szervezethez, a www.stkult.info oldalon pedig mindenki számára elérhető.

A 2012-2013-es tanévhez kötődő városi rendezvénytárgy (2012. szeptember - 2013. augusztus közötti időszak) az SKN Kft. már 2012 augusztusában megküldte a közoktatási intézmények vezetőinek, ezzel is segítve a tanév iskolai eseményeinek tervezését.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 15 % prémium kifizetését javaslom.

Tisztelt Közgyűlés!

Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött prémiumfeladatok 100 %-ban megvalósultak, teljesítést kizáró tényező nem merült fel.

A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

II. 2013. évi prémiumfeladatok kiírása

Jelen előterjesztés a SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2012. évi prémiumfeladatainak értékelése mellett, 2013. évi prémiumfeladatainak kitűzéséről is szól. Az ügyvezető igazgató részére a mellékletben javasolt prémiumfeladatok kiírásánál a 2013. évi üzleti terv célkitűzéseit, a város 2013. évre meghatározott feladatait, a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, valamint a Felügyelőbizottság javaslatait vettem figyelembe. A Felügyelőbizottság véleménye a 2013. évi prémiumfeladatok kiírására vonatkozóan csatolásra került az előterjesztéshez.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, Simon Lajos részére kitűzött 2012. évi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 100 %-ban valósultak meg, így a prémium 100 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Határidő: azonnal


Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, Simon Lajos részére 2013. évre az 1. melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. április 9.


Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester



**Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójának
2013. évi prémiumfeladatai**

I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójának 2013. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. Dolgozza ki a Városi Strandfürdő fejlesztésének részletes koncepcióját és ütemtervét.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával egyeztetve dolgozza át a „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című projekthez kötődő soft tevékenységek tervét, a benne foglalt feladatok ütemezését.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

3. Dolgozza ki a Zenthe Ferenc Színház marketing tervét, valamint a színházi tevékenység új műsorstruktúráját a befogadó és a produkciós területre egyaránt.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2013. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató – a kifizetés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.

Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2013. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

VÉLEMÉNYEZÉS

2012. évi prémium kifizetési javaslatról

A társaság Felügyelő Bizottsága a 2013. március 25-i ülésén értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának és vezető állású munkavállalóinak 2012. évi prémium feladatai végrehajtását.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. ügyvezető igazgatója a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. szakmai igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. gazdasági és műszaki igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. sportszakmai igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

Salgótarján, 2013. március 25.


Gúsztiné dr. Toronyi Judit

FB elnök


Boros Ilona

FB tag


Kancsulik Attiláné

FB tag

VÉLEMÉNYEZÉS
2013. évi prémium feladatok kiírásáról

A társaság Felügyelő Bizottsága a 2013. április 5-i ülésén megtárgyalta Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának és vezető állású munkavállalóinak 2013. évi prémium feladatainak a tervezetét.

A Felügyelő Bizottság a prémium kiírásának pontjaival egyetért, azokat alkalmasnak tartja az ügyvezető igazgató és a vezető állású munkavállalóinak teljesítményének ösztönzésére.

Salgótarján, 2013. április 12.


Gusztiné dr. Toronyi Judit

FB elnök


Boros Ilona

FB tag


Kancsulik Attiláné

FB tag